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Kategorija: Čarape

Halter najlonke
Šifra proizvoda: LA1059
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte tajnu savršene ženske siluete sa našim ekskluzivnim ponudama – tanane i delikatne sexy
najlonke za haltere. Ove najlonke su vaš nedostižni saveznik u stvaranju senzacionalnog izgleda za
svaku priliku. Savršeno se stape sa kožom, pružajući gotovo prozirnu iluziju, istovremeno oblikujući
noge, naglašavajući ženstvenost i pružajući toliko željenu eleganciju i izduženi izgled.

Za svaki autfit, od poslovnog ručka do večernjih svečanosti, ove najlonke dodaju sofisticiranu notu i
istančanu  erotiku  koja  ne  prelazi  granice  dobrog  ukusa.  Izrađene  su  da  govore  jezikom
ženstvenosti i  senzualnosti, bez reči otkrivajući tvoju samopouzdanost i stil.  Kombinujući ih sa
različitim  odevnim  kombinacijama,  postaćeš  majstor  prefinjenog  izražavanja,  dodajući  svojoj
garderobi  tajnu  sastojku  koja  privlači  pažnju  i  divljenje.

Naše klasične crne najlonke za haltere predstavljaju vrhunac kvaliteta i finoće obrade. One su više
od običnog aksesoara – one su izjava stilu, senzualnost uklesana u tkaninu koja čeka da oplemeni
svaku priliku. Savršene su za nošenje sa halterima, nadopunjujući vaš izbor sexy veša i aksesoara,
obećavajući nove nivoe elegancije kojom ćete zračiti gdje god da se pojavite.

Ne  propustite  priliku  da  obogatite  vašu  kolekciju  intimnih  detalja  koji  razlikuju  obično  od
izvanrednog. Naručite odmah i dozvolite sebi da uživate u svakom trenutku sa našim tananim i
delikatnim sexy najlonkama za haltere, koje su pravi izbor za ženu koja ceni klasičnu eleganciju uz
malo  modernog  šarma.  Obećavamo  diskretnu  dostavu  do  vaših  vrata,  omogućavajući  vam
ekskluzivnost i privatnost koju zaslužujete. Budite neodoljive, budite senzacionalne, budite vi – uz
našu ekskluzivnu ponudu najlonki koje čekaju da postanu deo vaše priče.
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Model: Halter najlonke LA1059

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718477459

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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